

追事

板房教室未经审批属违章搭建

园方愿协调孩子换校区,家长嫌距离远没同意

本报记者 白雪 刘来



20多名家长站在幼儿园教学楼外,期待园方给出满意答复。 本报记者 刘来 摄

3日,本报以《幼儿教室换板房家长担心》为题,报道山东科技大学西校幼儿园新建一间板房给中一班29名孩子当教室,家长担心甲醛含量高影响孩子健康。3日一早,20多名家长聚在幼儿园外,要求园方给予答复。园方负责人答复周三让孩子去上学,教室如何安排再商量。

总园长出面道歉 答应给孩子调教室

在记者协调下,两位孩子家长一起去园长办公室协商。西校园长陈园长一直没有表态,总园长梁园长态度诚恳,首先向家长表示歉意。“没有及时沟通,我过意不去。建这间板房也是迫不得已,不是为了多招几个挣钱,而是生源多需求大,必须得扩班。”

一位家长代表说:“这个板房不止我们孩子不能用,其他的孩子也不能用,最好是拆掉。”

梁园长说,她曾让人考察过,幼儿园地基条件不允许加盖

楼房,只能临时建这个板房。她原本以为铺好木地板,安上空调可以用。“这也是一个我自己积累经验的过程,我对材质等知识有欠缺,只有不断改进才能有进步。”

梁园长答应家长两个条件:孩子还在这个幼儿园上学;不用这间板房做教室。“中午12点前,一定想出办法解决这件事。”梁园长向家长承诺。

得到园方承诺后,家长退出到幼儿园大门外,说等到解决问题的办法后再离开。

孩子在板房上课?家长急得抹泪

3日早上7时,山东科技大学西校幼儿园外,20多名家长聚集在一起。不少家长情绪激动,还有几名女家长急得抹眼泪。

“我们的孩子在这里上了一年学,该升中班,却让孩子搬进板房上课。”一名家长告诉记者,山东科技大学西校幼儿园中一班共29名学生,幼儿园给出的解释是学校招生规模扩大,教室不够用。

杨女士的孩子也在中一班。杨女士说,板房是供临时性居住的,不能长时间给孩子当教室,不清楚板房设计是否防火、防震。不少家长还

担心甲醛超标。“孩子已经习惯了这里的环境,换新学校至少要适应一段时间。板房上几根高压电缆电线缠在那,能保证孩子安全吗?”杨女士一番话,引起不少家长的共鸣。

家长们站在幼儿园一楼门外,准备找园长当面交流,被几名男子拦住。“他们是西校区今天从东校临时找来的。”一家长说,西校幼儿园没有男老师,这几人都是从东校幼儿园过来的。家长情绪激动起来,准备一起往楼道里冲,几名男子紧紧拦住不让。冲突中,一名男子手部受伤,也有家长险些被男子推倒。



板房外面电线很多很乱。 本报记者 白雪 摄

加盖板房未经审批 违章建筑不能当教室

在双方协商过程中,泰安市规划局监察支队工作人员赶到,他们认定板房是违章建筑。

一位工作人员说,这个板房没有建设的相关手续,在学校内部很难发现,幼儿园相关负责人要到监察支队接受处罚。他们会把情况汇报到上级,该拆就拆。“绝不允许此处违章建筑当孩子的教室。”

3日下午,记者联系到梁园长,她告诉记者,本周三孩子们可以到学校上学,用哪间教室上再协调。

一位家长说,他们也不想闹,自己怎么受苦都行,就怕难为孩子。“本来梁园长商量后决定,让孩子先去东园,可我们家都在西边,东边很不方便。我们相信梁园长能帮我们安排好孩子。”